
Відгук
на освітньо—професійну програму «Психологія» підготовки
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищоі' освіти
спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного

педагогічного університету імені Павла Тичини

Підготовка в Укра'іНі бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія»
спрямована на розвиток загальних та фахових компетентностей, що слугують
діевою основою забезпечення кадрів високо'і кваліфікаціі', котрі ефективно
здійснюють психологічну діяльність у сфері освіти, охорони здоров’я,
управління, психологічноі' допомоги населенню, а також у громадських,
науково-дослідних організаціях. У зв’язку із окресленим підготовка
висококваліфікованих здобувачів вищоі' освіти першого (бакалаврського)
рівня в Уманському державному педагогічному університету імені Павла
Тичини еактуальною та своечасною і відповідаепотребам сьогодення.

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 053
«Психологія» розроблена у процесі консультацій з науковцями,
практикуючими фахівцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили
необхідність підготовки бакалаврів з психологіі' в УДПУ імені Павла Тичини.
До '1'1' зреалізування кафедрою психологіі' залучені науково-педагогічні
працівники, які мають науковий ступінь, вчене звання та підтверджений
рівень науковоі' і професійноі' активності, що відповідае критеріям
ліцензійних умов.

Важливо, що освітньо-професійна програма спрямована на
поглиблення теоретично'і, загальнонауковоі' та фаховоі' підготовки студентів,
підвищення рівня професійноі' майстерності випускників, набуття ними
практичних навичок роботи, розвиток науково-дослідницьких умінь для
здійснення самостійних науковихдосліджень.

Особливістю програми с те, що навчання здобувачів вищоі' освіти
розглядаеться як практично—оріентоване. Проходження практик студентами
здійснюеться в органах державноі' влади та управління, закладах освіти,
центрах соціально-психологічноі' реабілітаціі', в дитячих таборах або
оздоровчих закладах (ДП УДУ «Молода гвардія», «Міжнародний центр
Артек») та ін.

Виходячи із видів і завдань щодо підготовки бакалаврів в галузі
соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 053 «Психологія» у змісп
освітньо-професійноі' програми чітко визначені ключові компетентності, які
розподілені на інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, що у
найбільшій мірі відповідае рецензованій програмі. Програмні компетентності
повністю корелюються із програмними результатами навчання, таким чином
задовольняють запити майбутніх бакалаврів з психологіі' та потенційних
роботодавців.

Отже, проведений аналіз дозволяе стверджувати, що для рецензованоі'
освітньо-професійно'і програми характерний високий науково-методичний



рівень, у ній послідовно розкриваються теоретичні і практичні складові
професійно'і підготовки майбутніх психологів. Рецензований документ
відповідае вимогам до розробки освітніх програм а його зміст узгоджено з
освітнімСтандартом з відповідноі' спеціальності. Таким чином, е всі підстави
вважати, що дана освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищоі' освіти спеціальності 053
«Психологія» Уманського державного педагогічного університету імені
Павла Тичини здатна забезпечити сучасну та якісну підготовку майбутніх
фахівців та може бути рекомендованою для використання.
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